## **ERRATA**

Proc. Japan Acad., 43, No. 2 (1967)

Takayuki Tamura: Decomposability of Extension and its Application to Finite

Semigroups

Page 95, line 11: Insert "left cancellative" between "a" and "semigroup".

Proc. Japan Acad., 46, No. 1 (1970)

Kimio Noguchi and Hiro3hi Kamiya: Measurement of Gases Emitted from Volcano Mihara by Using an Automatic Recording Instrument
Page 87, line 7 from bottom: This line should be replaced by the following: "and 4.3 ppm SO<sub>2</sub> were observed as the average and the highest".
Page 88, line 1: For "larger than 2" read "larger than 2μ".